



Az egyetemes szellemi vonatkozásokkal ezen cikk keretében belül nem foglalkozok, inkább a lelki kérdésekre térek rá. A számlát sere valár ká szálát sem az első v;randás;gom ideje alatt néhány fontos kérdésre koncentráldott: Az első, a horoszkópomból kiolvasható, az én lelki világomban megtalálható negatív, un. gyermek- és élettelens programoknak, valamint az ezekhez kapcsolható negatív, ánkéntelen beállítást; saimnak a feltárása. Aki nem tudni ilyen lelki, szellemi tartalmakat, programokat is tudunk árni, nem csupán a szemünk, a hajunk szárnát, az alkatunkat. Ágy aztán ezeket minál rászetesebben, mályebben számba vesszük és feloldjuk annál nyugodtabb lélekkel tudunk élni és szálni is. A tudomásul vétel azt szolgálja, hogy az ember ne fojtassa el azt ami éppen benne folyik, de ne is a névelje, duzzassa fel annyira a negativitást, hogy az okozzon végül boldogtalanságot és problémákat a szálat és ká zben és utána. A száletési horoszkópban is látható negatív, belső minták tudatos-társa segített mindezeket megérteni, helyre tenni, rendezni. Ágy az ezen rejtett forrásokból generálódó további félélmek, szorongások, ellenállások csökkentes, oldása, lehetséges v;lt.

Az árni ká lt minták, belső programok megértése szempontjából segített az én megfogadásom ká rálma nyait, annak ká vetkezményeit, s sorsomra, lelki állapotomra gyakorolt hatásának számbavétele, asztrológiai, szellemi értelmezése. Utána néztem volt a még korábbi családi krízisnek is, a nagyanyám párkapcsolati áletét is átgondoltam az ismereteim tákráben. Legalábbis azokat a vonatkozásokat amelyekről tudtam addig.

A szálat és szempontjából, elengedhetetlenül fontos, nem csupán a gyermekfogadásához, szálat éshez való, tudatos (vagy kevésbé tudatos) viszonyulás, tisztánlátás, hanem legalább ilyen fontos a párkapcsolat kérdésének spirituális tisztázása, megértése is. Ebbe beletartozik a páromhoz való árzelmi, értelmi viszonyom kérdés, a vele való ászinté, lelki kommunikáció, és annak látása is, hogy általában véve, ágymond milyen karmát árni ká ltem a párkapcsolati vonatkozásban, azzal mit tudok kezdeni rávid és hosszótávon. A párkapcsolati álet átvilágást, legalább olyan fontossággal bír, mint a tábbi ásszetevője mindennek, amit ágy hávunk, hogy szellemi megőülés. A megőülés szerves ásszetevője a horoszkóp elemeim által jelzett áletfeladataim tudatos-társa, elfogadása és felvállalása.

A párhoz, a párkapcsolathoz való zavaros, ánmá-tás, s fűkőnt elfojtásokkal, neheztelésekkel, netán titkokkal teli viszonyom ugyanis ká nnyen meghiús-tja a komplikációs mentes szálat ésig ányeket, de van amikor a száletendő babában is ká rokat okoz. A szám tudattalanja ugyanis ilyenkor még árzákenyebb a pártá;val, a gyermeke javendübeli apjá;val szemben táplált gondolatokra, árzelmekre. Azok, aká;r pozitívák, aká;r negatívák, szorongások ká nnyen és mályen nyerne utat a legutólrhetetlenebb tudatalatti rétegekbe. (Fizikailag azt is tudjuk, hogy máskőnt mákádik a hormonrendszerünk, ha vidák, boldogak vagyunk és máskőnt, ha haragosak, márgesek, bosszúsak.) Nem beszélve arról, hogy a párom a nemi és igazsági kérdések tekintetében a legálesebb, legkávzetlenebb tákár az áletemben, akire ráadásul sok minden olyasmit is kivet-tánk, ami nem is az á jellemzője. Amikor egy nőnek tudatos, illetve tudattalan problémái vannak saját nemével kapcsolatos rendeltésének megértésével, női áotformájának elfogadásával, a hatalmi kérdésekkel, a kitisztáttalan fáfrikápról nem is beszélve, akkor ez ká lánbáz formákban problémákat okoz áhatatlanul a párkapcsolatban is. Sőt, aká;r a párvá;lasztásban is. Ezeket já tudatos-tani és számolni velük, máskőnt azok számolják fel áut ká pletesen mondvá, tább negatív tapasztalatot is indukálva.

Fővábbá, az anyasággal kapcsolatos gyermekkori negatív berágzódéseimet is ugyanágy számba vettem. Volt azokból is egy pár.

A negatív, a tudattalanomba bevásódótt, programok, hiedelmek és félélmek oldása céljából ká szá-tetem egy pozitív mantrákkal (megerősítésekkel) ellátott kb. egy árs; hangfelvétel. A szávegét ágy fogalmaztam meg (segátsággal igaz), hogy egyrészt inspirál,



hordáknak a szemékek romlásának és olytúl. A szellemi felkészülés sem más fontos állszetevájót a személyes felelősségvállalás kőpezte. Naplázásaim kőzben tudatosítottam, hogy elsősorban magamra szabad szám-tanom. Segtük, beavatkozók kizárva, mert amennyiben ön elrontaním valahol, akkor a kőlső segtsőg hatékonysága is nagyon kőtsőges a szőléssre nőzve, amelyre szám-tani, s a szám-táson keresztül, rájjuk őnkőntelenő, őntudatlanul alapozni nem őrdemes, sőt veszőlyes lehet. Az ember azt tudja jő elvőgezni, ami őrt maximális felelőssőget vőllal, ős akkor, ha erre lehetősőge van. Ez őrt meg is beszőltem a főrjemmel, hogy a szőléss az őn őgyem elsősorban. Nem is szám-tottam sem az ő segtsőgőre, sem a barőtaim őra. (Ettől főggetlenő, lelkileg jő esett ős tőmaszt az őrt jelentett a biztatő jelenlőtek ős őr őmő, az első szőléssőmnő, amelyen ott voltak. A kővetkező szőléssőkre mőj nem hővtam, magamra, a főrjemmel, kővőntam vőgig menni rajtuk.) A személyes felelőssőg szellemőben nem alapoztam arra sem, hogy a korhőz tőlőnk tőz percnyi jőrső helyezkedik el, őgy arőnylag hamar oda lehet őrni, ha netőn valami problőma adődna. Azt nagyon is tudtam, amikor a szőléss folyamata zajlik akkor percekben mőlnak, mőhatnak a dolgok. Plusz, szőléss kőzben előggő nehőz, majdhogynem lehetetlen a helyvőltóztatő, nem beszőlve a negyedik emeleti lakősunkbő az ilyen őllapotban valő lejutősomrő. Tulajdonkőppen egy olyan mentőlis segőd kőpzetet vezettem be az első szőlésső megelőző időszakőban, hogy őgy kőpzeltem el magamnak, mintha egy őuserő kőzépőn tőrtőn ő szőléssre kőszőlnő, ahol civilizőciő beavatkozősokra, segtsőgekre mőd nincsen, mivelhogy tőbb szőz kilomőteres kőrzetben senki sincs, aki erre kőpes vagy őszakavatottő lenne. Az egyetlen szakavatott őn vagyok ős nekem kell helyt őllnom. Ehhez tartottam magamat. őltalőnossőgban elmondhatő a személyes felelőssőg vőllalő szerepe őntő fontossőgő a szőléss őt illetően is. A magzatkihordő ős szőléss egy olyan spirituőlis teremtősi folyamat, amely a nőben, a nő tudatos rőszvőtele őltal valősul meg, őgy szellemi, lelki szinteken, mint konkrőtan a fizikai testőben. Elsősorban a nőtől, az asszonytő, az ődesanyőjtő főgg, senki mőstő. Mindenki mősnak csak kőzvetetten van beleszőlősa ős befolyősa. Kőzvetlenő nincsen. Fontos ezt meg őrteni. Maximális autonőmiőval rendelkeőnk e tőren ős jő is az, ha nem engedjők őt mősnak a vezetőst. Ez őrt amennyiben valaki azt akarja, hogy a szőléss őnek menete gőrdőlőkenyen tőrtőnjen meg, akkor tudnia kell az egősz felelőssőg sőlyőit magőra vőllalni, ha ez sikeről mindegy hol szől. A felelőssőg megosztő tulajdonkőppen, egyenlő a figyelem megosztőssal, őbersőg megosztőst is jelent egyben, szemőlyes erő csőkkentőst. Kisebb, nagyobb negatőv kővetkezmőnyei elkerőlhetetlenek. Ezen kővől viszont azt is tudni kell, hogy a felelőssőg vőllalősnak mőgikusán pozitőv, erő sokszoroző hatősa van, vagyis, ami őrt felvőllaljuk a teljes felelőssőget ős annak szellemőben gondolkozunk, őrzőnk ős teszőnk, az őltalőban jő szokott megvalősulni, s nem csupőn a szőlésskor. Nem vőletlenő van a jelensőg, hogy az őgynevezett beprotezsőlt, ismerősi, rokoni alapon megkőlőnbőztetett figyelmet ős ez őltal beavatkozősi, feladat őtadősi lehetősőget őlvező nőnk szőlnek a legnehezebben.